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PacTtrnymay BbISTIY3HHI.
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1. Bbiniybl.
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Ak amaHsaouUa 1K Y KOXKHbIM CIynKy?

Cacray npbiknagbl.

2. Cacray npbiknagbl na y3opbl. Bbiniybl.
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3. [HanoyHi niki ga 10. Cacray cymbl.
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4. [llapayHau i palbl 3agaybl.
® JleHa npbiwbina 5 @), a Kaus — 2 ).
Konbki npbiwbini JleHa i Kauga paszam?
® JleHa npbiwbina 5 @), a Kaus — Ha 2
6onbLu. Konbki npbiwbina Kaua?

5. bbuio 11 kybkay. Ix Tpaba pasgaub na
agHbIM 5 O3AydblHKaM i 5 Xronybikam.

Lli xoniub a3euam kybkay?
e Cnavatky AaBefatocs, KOnbKi [z
Kybkay Tpaba. ¥
® [oTbiM napayHato BbIHIK 3 nikam 11.
® 3aTbiM afikaxy Ha MblTaHHEe 3agavbl.
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2 [laBaniy Ha 5. lNaBaniy Ha 7.
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Ha ctane Obinio 5 Tanepak.
3a ctanom 4 a3aydbiHKi | 3 XIT0NYblIKi.

Lli xoniub Ao3euam ratbix Tanepak?
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